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En este Instituto también la mayoría de los alumnos son hijos de agriculto-
res. Es de destacar el gran número de conductores que existen entre las profesio-
nes paternas. 

RESUMEN GLOBAL 

Podemos concluir afirmando que las profesiones o estudios más elegidos por 
los alumnos de 30  de BUP y COU de los Institutos de Albacete y provincia son: 

ALUMNOS DE BUP 

1. a  Magisterio. Es la profesión más elegida por los alumnos de BUP. 
2.2 Derecho. 
3. a  Medicina. 
4 Ingeniería. (Se hace referencia a Ingenieros Superiores e Ingenieros Técnicos). 
5.a Idiomas. (Piensan trabajar de intérpretes). 
6.2 Militar y Policía. Principalmente entre varones. 

Le siguen: Informática, Filosofia, Psicología, Zoología y Formación Profe-
sional cualificada. 

ALUMNOS DE COU 

1.2 Magisterio. Al igual que en BUP. 
2. 2  Medicina. 
3a Derecho. 
4.a Ayudante Técnico Sanitario. 

5. 2 Ingenieros Superiores y Medios. 
Siguen: Económicas-Empresariales, Biología, Idiomas, Exactas-Informática, 

etc. 

Es de destacar la coincidencia entre los alumnos de BUP y COU en cuanto a 
la elección de las tres primeras carreras o profesiones (Magisterio, Derecho y 
Medicina). 

VI. CONCLUSIONES 

Las principales conclusiones que podemos sacar del presente estudio son: 

1. 2  Que siguen manifestando la elección por Magisterio como prefe-
rencia 1. a,  igual que en el estudio realizado por mí (con una mues-
tra de tres centros) en el curso 1981-82. 

2.2 Globalmente, el porcentaje de alumnos que piensan ejercer la mis-
ma profesión que el padre es del 6,19% en el grupo de Ciencias y 
del 6,84% en el de Letras. 
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